
     2022 6年 第 49回 入試総合演習Ａ 解答 

入試総合演習①  

１ 

問１ ⑴ 長崎  ⑵ イタリア  ⑶ バチカン  ⑷ フランス  ⑸ 広島  問２ ウ 

問３ ウ  問４ ア  問５ ４月１日 午後２時 

問６ 水陸の交通の便が良く、石油化学コンビナートが多くある。 

問７ この地域は冬に雪が大量に降るので、雪下ろしの負担を軽くするため。 

問８ 自動車  問９ ウ 

 

２ 

問１ ⑴ 小野妹子  ⑵ 大化の改新  ⑶ 聖武 

問２ ⑴ ウ  ⑵ 高床倉庫  問３ (墓の形) 前方後円墳  (場所) イ 

問４ エ  問５ エ 

問６ 唐がおとろえてしまったため、また遣唐使の航海の危険が高かったから。 

問７ (時期) Ｃ  (名前) 鑑真 

問８ ⑴ イ  ⑵ 江戸  ⑶ 織田信長  ⑷ Ｃ → Ａ → Ｂ 

問９ ⑴ 富岡製糸場  ⑵ イ 

 

３ 

問１ ５  問２ イ 

問３ スマートフォンやタブレット端末を使用する人が増えたから。 

問４ カルテの電子化、診療報酬明細書（レセプト）を自動作成する など  問５ イ 

問６ プライバシーの侵害を防止しなければならない、技術の導入に多くのコストがかかる など 

  



入試総合演習②  

 

問１ エ  問２ イ 

問３ 東日本大震災での原子力発電所の事故で、放射性廃棄物の危険性が問題視されて原子力が減少した。 

一方、再生可能エネルギーとして注目されて、太陽光が増加した。 

問４ ⑴ エ  ⑵ ウ 

問５ ⑴ Ａ イ  Ｂ エ 

   ⑵ 難民（選手団） 

   ⑶ ① ア  ② ウ 

問６ ⑴ ウ  ⑵ ア 

   ⑶ カ  ⑷ エ 

   ⑸ 関東大震災で火災の被害が大きかったことから、延焼を防ぐために作られた。 

   ⑹ ハザードマップ 

問７ ア  問８ イ 

 

 

 


